
В Тайшете чиновник признан виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора главе Соляновского муниципального образования Тайшетского района Юрию Донскому в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).

Следствием и судом установлено, что Донской, являясь главой органа местного самоуправления, в нарушении Лесного кодекса РФ, Федерального закона «Об охоте и сохранении охотничьих ресурсов», Градостроительного кодекса РФ выдал разрешение на строительство и ввод в эксплуатацию объекта недвижимого имущества – нежилого здания, расположенного на землях государственного лесного фонда. Эти действия не входили в его полномочия и повлекли существенное нарушение охраняемых законом интересов государства в виде незаконной регистрации права собственности организации на объект недвижимого имущества – нежилого здания площадью более 200 квадратов, расположенного в Тагульском участковом лесничестве на землях государственного лесного фонда.

В связи с чем, общество с ограниченной ответственностью, являясь собственником нежилого здания, получило преимущественное право на продление срока аренды и приобретения в собственность земельного участка расположенного под этим зданием.

Приговором Тайшетского городского суда он признан виновным и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

15 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1138639>